

TS Krama Paatam – TS 3.2 Sanskrit Corrections –Observed till 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.3.2.1.2 – Kramam Krama Vaakyam No. - 17 Panchaati No. - 2	अवच्छिद्यते । छिद्यते यः ।	अवच्छिद्यते । छिद्यते यः ।
T.S.3.2.1.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 16 Panchaati No. - 3	त्वेति । इति द्रोणकलशम् ।	त्वेति । इति द्रोणकलशम् ।
T.S.3.2.5.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 3 Panchaati No. - 16	एहि । इहि मा । मा । आ विश ।	एहि । इहि मा । मा । आ विश (not trikramam)
T.S.3.2.5.5 – Kramam Krama Vaakyam No. - 14 Panchaati No. - 20	आपूर्या स्थ । आपूर्या इत्या – पूर्याः ।	आपूर्याः स्थ । आपूर्या इत्या – पूर्याः ।
T.S.3.2.8.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 2 Panchaati No. - 31	प्र मुञ्च । मुञ्च स्वस्तये ।	प्र मुञ्च । मुञ्चा स्वस्तये ।
T.S.3.2.8.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 52 Panchaati No. - 31	सदस्यास्ते । ते सर्वे ।	सदस्यास्ते । ते सर्वे ।

<p>T.S.3.2.9.7 – Kramam Krama Vaakyam No. - 15 Panchaati No. - 41</p>	<p>श॒स॒ति॒ तस्मा॑त् । तस्मा॑त् दि॒तः॑ प्र॒दानम् । इ॒तः॑ प्र॒दानम् दे॒वाः ।</p>	<p>श॒स॒ति॒ तस्मा॑त् । तस्मा॑दि॒तः॑ प्र॒दानम् । इ॒तः॑ प्र॒दानम् दे॒वाः । (halant "t" deleted)</p>
<p>T.S.3.2.11.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 32 Panchaati No. - 44</p>	<p>त्री॒ स॒ध॒स्था॑ । स॒ध॒स्था॑ ति॒स्रः॑ ।</p>	<p>त्री॒ ष॒ध॒स्था॑ । स॒ध॒स्था॑ ति॒स्रः॑ ।</p>
<p>"श्न" replaced with "श्न" wherever applicable</p>		



TS Krama Paatam – TS 3.2 Sanskrit Corrections – Observed Prior to 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
NONE	NONE	NONE

